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 Meno a priezvisko Inštitúcia Zástupca podpis 

B 

Barbora Beňová tajomník - v.r. 

Imrich Barák Agentúra na podporu výskumu a vývoja ospravedlnil sa ospravedlnil sa 

Jakub Birka Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky Martin Šponiar v.r. 

Juraj Bardy Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Katarína Belicová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR Tomáš Kobela v.r. 

Ľubomír Bilský Slovenská organizácia pre výskumné a vývojové aktivity ospravedlnil sa ospravedlnil sa 

Lukáš Belušák Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Marián Bakita Slovenská asociácia malých a stredných podnikov a živnostníkov Peter Andrišin v.r. 

Peter Breyl Združenie samosprávnych krajov SK8 
Nikoletta Zika 

Krebesová 
v.r. 

C Roman Cabadaj Najvyšší kontrolný úrad - online 

Č Adriana Červeňová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR Valéria Valachovičová v.r. 
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 Meno a priezvisko Inštitúcia Zástupca podpis 

Jana Červinková Združenie miest a obcí Slovenska - v.r. 

D 

Daniela Durdíková Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Juraj Dilinger Zástupca občianskej spoločnosti - Slovensko.Digital - v.r. 

Michal Deneš Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR - v.r. 

E Linda Espinoza Ministerstvo životného prostredia SR - v.r. 

F 

Ivan Fratrič Centrum vedecko-technických informácií SR - v.r. 

Pavol Frič IT Asociácia Slovenska - v.r. 

Peter Fodrek Republiková únia zamestnávateľov - v.r. 

G 

Alžbeta Gažiová Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky - v.r. 

Ľubomír Grznárik Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky - v.r. 

Ľuboslav Gajdoš 
Úrad splnomocnenca vlády Slovenskej republiky pre rozvoj občianskej 

spoločnosti 
- v.r. 

Róbert Gálik Centrum vedecko-technických informácií SR - v.r. 
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 Meno a priezvisko Inštitúcia Zástupca podpis 

Tibor Gregor Klub 500 ospravedlnil sa ospravedlnil sa 

H 

Beáta Hetenyiová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Boris Huslica Ministerstvo hospodárstva SR - v.r. 

Eva Halušková Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR Eva Barcíková v.r. 

Marta Hašková Konfederácia odborových zväzov Slovenskej republiky - v.r. 

Michal Habrman Úrad vlády SR ospravedlnil sa ospravedlnil sa 

Pavel Hajdin Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

 Anna Hrončáková Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - online 

I 

Milan Ištván Partnerstvo pre prosperitu - v.r. 

Peter Ihnatišin Ministerstvo vnútra SR - v.r. 

J 

Lucian Jega Európska komisia - v.r. 

Anton Jelenčiak Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 
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 Meno a priezvisko Inštitúcia Zástupca podpis 

Martin Jakubek Úrad vlády SR - Bez ospravedlnenia 

Veronika Jiříčková Európska komisia online online 

K 

Antonín Korauš Akadémia policajného zboru - v.r. 

Daniela Kerestešová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Katarína Kammerova Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Matúš Krnčok Združenie samosprávnych krajov SK8 Andrej Kosmovský v.r. 

Miriam Kováčiková Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Roman Karlubík Asociácia zamestnávateľských zväzov a združení Slovenskej republiky Daša Šuleková v.r. 

Rudolf Kropil Slovenská rektorská konferencia Veronika Andreanská v.r. 

L 

Andrej Lasz Asociácia priemyselných zväzov a dopravy Peter Sádovský Ospravedlnil sa 

Denisa Lániková Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Vlastimil Jurkuliak v.r. 

Emília Lacová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 



 
 

Komisia pri Monitorovacom výbore pre Program Slovensko 2021 – 2027 pre cieľ 1 (Konkurencieschopnejšia a inteligentnejšia Európa) politiky súdržnosti EÚ 
17. zasadnutie – 14.10.2025 

Účelové zariadenie Hotel Bôrik 

Prezenčná listina 

  

5 
 

 Meno a priezvisko Inštitúcia Zástupca podpis 

M 

Adriána 
Mlynarovičová 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Adriana Mičkovicová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Šimon Mičunek Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

N 

Iveta Novomestská Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR Kristína Kucbelová v.r. 

Albert Németh Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky - v.r. 

Arpád Nagy Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Jana Nemčková Úrad pre verejné obstarávanie Andrea Nagyová v.r. 

Karol Nemoga Národný bezpečnostný úrad - v.r. 

P 

Marek Patsch Národný bezpečnostný úrad - v.r. 

Samuel Pelech Európska komisia - online 

Martin Putala Rada vysokých škôl Slovenskej republiky - v.r. 

Michal Puškár Výskumná a inovačná autorita Daniel Straka v.r. 
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 Meno a priezvisko Inštitúcia Zástupca podpis 

Simona Polčicová Akadémia policajného zboru - v.r. 

Veronika Paľková Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky - v.r. 

 Jana Pokusová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - online 

R 

Jana Reváková Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Marek Radvanský Slovenská akadémie vied - v.r. 

Peter Ružič Najvyšší kontrolný úrad SR - Online 

S 

Agáta Strapcová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Barbora Sedalová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Dušan Saksa Akadémia policajného zboru - v.r. 

Martin Spiritza Ministerstvo financií SR ospravedlnil sa Ospravedlnil sa 

Tereza Sikorova Európska komisia ospravedlnila sa Ospravedlnil sa 

Š Edmund Škorvaga Ministerstvo hospodárstva SR - v.r. 
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 Meno a priezvisko Inštitúcia Zástupca podpis 

Ladislav Šimko Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Matej Šalmík Národný bezpečnostný úrad - v.r. 

Tomáš Švec Ministerstvo zdravotníctva SR - v.r. 

T 

Attila Tóth Ministerstvo obrany SR ospravedlnil sa Ospravedlnil sa 

Marek Trávníček tlmočník - v.r. 

Peter Teplický 
Zástupca občianskej spoločnosti - Slovenské fórum osôb so zdravotným 

postihnutím 
- Bez ospravedlnenia 

Renáta Toneckerová Ministerstvo zdravotníctva SR - v.r. 

Vladimír Tanistrák Ministerstvo hospodárstva SR - v.r. 

V 

Katarína Vallová Ministerstvo financií SR Andrea Ďuriačová v.r. 

Michal Vážny zástupca občianskej spoločnosti - SocioFórum - v.r. 

Veronika Vozárová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Zuzana Viňanská tlmočník - v.r. 
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 Meno a priezvisko Inštitúcia Zástupca podpis 

W 

Juraj Wagner Zväz priemyselných výskumných a vývojových organizácií - v.r. 

Peter Wolf Únia miest Slovenska - v.r. 

Z 

Róbert Zsembera Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky - v.r. 

Vladimíra 
Zacharidesová 

Ministerstvo financií SR Veronika Starcová Ospravedlnila sa  

 


